3anaua 1.

R1 Hauxo:
I___-] R1=1KOM, R2 =4 KOm,
R3 =2 KOm, R4 =3 KOwm.
.——:} : U= 1500 MB.
U R2
" R3 R4 Paccaurare Toku 11, 12, 13, 14
, 3anaqa 2.
| R1 Haxo:
:] R1 =40 0m R2 =80 Om, R3 =20 Om.
— ] Onpejeaure uemy paBHO HANpAKerHme
u | R2 uCTOuHMKA, ecM ToK I3 =05 A, 14=0.1 A
g R3 R4
3apana 3.
Rl Jaxo:
:l . R1=100 Om, R2 =0.4 KO,
R3 =2 KOm, R4 =3 KOm,
._—-I—_l_| U=0.03 KB.
U R2
- R3 R4 Onpenenury kakas MOUIHOCTb pAcCeMBAETCA
Ha pesncropax R2 u R3.
3anaua 4.

Hano: |
R1=2KOwm, R2 = 500 OMm,
R3=1KOM, R4 =0.4 KOm.
U = 6000 MB.

R4 PaccuMrath 3KBHBRNEHTHOS CONPOTHBICHHE
yaacTia tenu AC. Yemy paen ok I?




3amaus S.
Hauo;
R1=6 KOm, R2 =2 KOwnm,
C=120 Mx®, U= 12B.

::C [:'RZ Onpenenute  Kaxoe HAMPILKSHHE

YCTRHOBHTLCA HA 3akMMax koHaexcatopa C
IOCNE OKOHYAHMA NEPEXOAHOTO mponecca?
Kaxosa JUTRTENBHOCTD TIePEeXONHOTO

- mpouecca?
. 3aaaun 6.
Hano: Rl =400 Om, R2 = 0.2 KOm.
Henomesys rpadux  Uc(t) onpezemmrs "
3HaveHEEe  TNOCTOAHHON  MepexomHoro * P
BPORECCa T M HANpOKEHKME HeTouHMKA U. 2 =7
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3azaua 7.
Hdauo:
R =100 0m L =20 Ml's, C = 50 mx®,
U=127B,f=50In
OnpeneanTts TOK I # NOCTPORTH TPEYTONBHHK
HaNpsKeHWH.
3anaua 8.
R Haso:

R =100 Om, L =50 MI'H, C = 20 mx®D,
U=220B, f=400Fu

Qnpenemate Tok I ¥ ROCTPONTH TPEYTONLHIK
HanmpsDKeHMHA.



3anaua 9.
Hano:
R=1KOm,
U=127B,f=50Tn

Onpenenute Kakue HOMMHANBI HMEIOT
uHayKTMBHOCTL L 1 emkocts C, ecnu TOK
1=01A,aUL=15B.

3anaua 10,
Hano:
R=4 KOm,
U=120B,f=400Tn

Onpenenurh Kakuie HOMMHANBI  MMEIOT
HHAyKTHBHOCTL L M emxocte C, ecnmu TOK
I=20MA,aUc=4B.

3anaqa 11.
R Hano:
U=1278B,f=50Tu.
R=05KOm U.=16B,Uc=64B.

Onpenenuts 3Ha4eHus Xy, U Xc¢, IOCTPOHTH
TPEyroJibHUKH TOKE ¥ MOIIHOCTH.

3apaua 12.
Hano:
U=220B, f=400Tu.
R=2KOMm, U.=96B, Uc=12B.

Onpenenuts 3Ha4YeHus Xi, U X¢, NOCTPOHTH
TPEYroJbHUKH TOKA ¥ MOLIHOCTH.




3anaua 13.
LaHo:

R
ra— R=2KOM,Cx§OMx<D.
U
Paccuuwrare 4acToTy cpe3a M HOCTPOUTH
== C aMJIUTY AHO-4aCTOTHYHO XapaKTEePHCTUKY
¢unbrpa |

Q=20.

3anaua 14.
C Hano:
U R =10 KOwm, C = 20 mMx®.
R Paccunrath uacTOTy Cpesa H HOCTPOMTh
AMJIHTY {HO-4aCTOTHYIO XapaKTEPHCTHKY
bunsTpa
3anaua 15.
R1 HaHo:
= C2 C1 = 50 Mx®, R2 = 4 KOm.
U
Bribpats HoMuHANBI 31eMeHToB R1 1 C2 mis
_ :_L_Cl R2  ponocosoro ¢punsTpa c noNocoi
nponyckanus B =2 pap/c u nobporHocThio
Q=4
3anaua 16.
R1 Hasno:
} C2 R1 =20 KOm, C2 = 100 mx®.
U
Buibpats Homunanel snemexTos C1 u R2 pns
:—Cl R2  nomocosoro  ¢umstpa ¢ momocoii
[ nponyckanus B =4 pap/c u n06poTHOCTEIO




